
CFE-WL-15 - THÔNG SỐ KỸ THUẬT:

Các bước khởi động pin:

- Bước 1: Bật Aptomat

- Bước 2: Nhấn nút nguồn

Cấu hình các chân giao tiếp CAN 

- CAN: bật chân 1, 2

- CANH: bật chân 4

- CANL: bật chân 5

Mặt hông phía trên:

- Vị trí cầu dao (circuit breaker)

- Cổng kết nối CAN/RS485

- Công tắc nguồn (Power button)

- Cổng kết nối DC (dạng terminal bắt ốc)

- Tem cảnh báo và sơ đồ nối dây



CFE-WL-15 Kết nối pin với Internet

1. Bật thiết bị:

- Bật nguồn và chờ màn hình hiển 

thị ở trạng thái bình thường.

- Nhấn nút nguồn 2 lần liên tiếp.

- Chờ đèn hiển thị nhấp nháy (đây 

là dấu hiệu sẵn sàng kết nối).

2. Tạo tài khoản trên ứng dụng:

- Mở Smart Energy PLAT App trên 

điện thoại.

- Chọn Create new account (Tạo 

tài khoản mới).

- Điền thông tin gồm múi giờ, tên, 

email, mã xác nhận và mật khẩu.

- Bấm Register để hoàn tất.
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CFE-WL-15 Kết nối pin với Internet

3. Nhập số serial (S/N):

- Chọn chức năng Add Device hoặc 

Manually add (Thêm thủ công).

- Nhập serial number của pin (ghi 

trên tem dán thiết bị).

4. Nhập thông tin Wi-Fi:

- Chọn mạng Wi-Fi tại nhà.

- Nhập tài khoản (SSID) và mật 

khẩu Wi-Fi.

5. Cấu hình kết nối:

- Bấm Configure Wi-Fi (Cấu hình 

Wi-Fi).

- Chờ khoảng 1–2 phút để thiết bị 

kết nối và hiển thị trạng thái Online 

trong ứng dụng.
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CFE-WL-15 Kết nối pin với Internet

Bấm vào Monitor, chúng ta có thể

theo dõi được các thông số:

1. Dòng điện sạc, xả

2. Độ lệch cell pin

3. Điện áp từng cell 

4. Các cảnh báo
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CFE-WL-15 - Sơ đồ đấu nối nhiều pin lưu trữ:

Điện trở đầu cuối Điện trở đầu cuối



CFE-WL-15 - Sơ đồ đấu nối nhiều pin lưu trữ:


